



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ
LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORTURI
AUTO CRAIOVA

Craiova – Bvd. Nicolae Romanescu nr. 99 tel 0251-427636 Fax: 0251-428643
e-mail: autocv2004@yahoo.com web: <http://www.autocv.ro/>



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

Nr. 3366/03.09.2012

DECLARAȚIA DIRECTORULUI
PRIVIND POLITICA ȘI OBIECTIVELE ÎN DOMENIUL CALITĂȚII

Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova consideră managementul calității proceselor derulate, ca pe un proces menit să educe, să formeze caracterele copiilor/elevilor și să le transfere valoare adăugată și valoare creată, prin implicarea tuturor membrilor personalului, corespunzător cerințelor impuse de aria curriculară respective ciclurile de învățământ existente în școală.

Sistemul de Management al Calității din Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova vizează în primul rând conținutul, organizarea și derularea procesului de predare/învățare și transfer de abilități în vederea dobândirii competențelor profesionale, dar și calitatea celorlalte procese: conducere; asigurarea resurselor umane și materiale; serviciile pentru personalul școlii incluzând serviciile sociale pentru preșcolari și elevi; relațiile școală-familie-comunitate-agenți economici, marketingul școlar și însuși managementul calității. Strategia Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Craiova este de a cuceri și a menține o poziție importantă în domeniul serviciilor de Educație și Formare profesională, prin furnizarea unor servicii de calitate, care să satisfacă toate cerințele rezonabile ale clienților noștri, precum și cerințele legale și de reglementare.

Pentru aceasta, Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova, respectând prevederile OMECT nr. 6308/19.12.2008 și Legii nr. 87/2006, construiește, implementează și menține un Sistem de Management al Calității care să fie în concordanță cu cerințele STANDARDELOR NAȚIONALE privind asigurarea calității educației, ținând seama de Prioritățile strategiei de dezvoltare a învățământului, promovate de A.R.A.C.I.P.

Obiectivele în domeniul calității, începând cu anul școlar 2012-2013 :

1. Creșterea numărului de absolvenți ai Liceului nostru reușiți la examenul de Bacalaureat, până la un procent minim de 25%.

2. Autorizarea provizorie pentru cel puțin câte o calificare nouă de Niveluri 3 și 3-avansat, dintre cele solicitate pe piața muncii, în următorii 2 ani școlari.

3. Creșterea numărului de clienți cu 7% , până la 15.09.2015

4. Îmbunătățirea continuă a performanței globale pentru a transfera Valoare Creată elevilor.

5. Dezvoltarea unui sistem de informare, monitorizare și comunicare în domeniul prevenirii și combaterii fenomenelor de violență școlară începând cu acest an școlar

6. Acreditarea, în anul 2013, a celor 3 calificări/nivel de învățământ - pentru care suntem doar autorizați provizoriu - de către A.R.A.C.I.P.

7. Solicitarea Evaluării externe periodice de către A.R.A.C.I.P. , pentru certificarea sistemului de management al calității și Acreditarea - până la 31.07.2015 - a tuturor programelor de învățare pe care le derulăm și înainte de apariția Legii 87/2006.

8. Dezvoltarea infrastructurii și dotarea cu echipamente educative moderne.

9. Cultivarea respectului pentru performanță înaltă și excelență

Pentru aceasta, ne angajăm să alocăm toate resursele în vederea realizării obiectivelor în domeniul calității și să urmărim funcționarea și îmbunătățirea continuă a eficienței sistemului de management al calității. Vom cauta permanent să utilizăm cât mai eficient toate resursele umane de care dispunem, fiind conștienți că factorul cel mai important al succesului îl constituie oamenii competenți și bine motivați, care au la dispoziție logistica necesară.

Calitatea este responsabilitatea fiecăruia și de aceea, toți angajații trebuie să acționeze pentru prevenirea neconformităților, pentru îmbunătățirea continuă a proceselor, pentru realizarea excelenței în serviciile pe care le oferim clienților noștri.

Reprezentant al Managementului pentru Calitate a fost numit d-l. ing. Glodeanu Ionel care revizuieste, monitorizează și raportează Directorului despre orice necesitate de îmbunătățire privind implementarea și funcționarea proceselor Sistemului de Management al Calității.

01.IX.2012

Director,
Dr. Ing. GH. BARBU

